
 

                    
Процедура „Иновативни здравно-социални услуги“ 

 BG05SFPR002-2.012 

Програма „Развитие на човешките ресурси” 2021-2027 

Община Полски Тръмбеш 

 

 

 

 

 На 9 април 2025 г. Община Полски Тръмбеш подписа Административен договор за 

предоставяне на безвъзмездна финансова помощ за изпълнение на дейностите по Проект 

BG05SFPR002-2.012-0115-С01 „Иновативни здравно-социални услуги в Община Полски 

Тръмбеш“ по Процедура BG05SFPR002-2.012 „Иновативни здравно-социални услуги“, 

съфинансирано от Европейския съюз чрез Европейски социален фонд Плюс, чрез Програма 

„Развитие на човешките ресурси“ 2021-2027. 

 Общата стойност на отпуснатите финансови средства е в размер на 336 628, 54 лв., 

безвъзмездна финансова помощ.  

 Проектните дейности стартираха, считано от 15.01.2025 г. и ще продължат за период 

от 24 месеца. Общият брой часове за предоставяне на иновативни здравно-социални услуги,  

определени за Община Полски Тръмбеш  за периода на изпълнение на проектните дейности, 

е в размер на 28 702 часа.  

 Основната цел на новия Проект „Иновативни здравно-социални услуги в Община 

Полски Тръмбеш” е да се подобри предоставянето на почасови мобилни интегрирани 

здравно-социални услуги в домашна среда на над 36 самотно живеещи лица с увреждания, 

които, независимо че нямат определена чужда помощ, разполагат със съответните 

медицински документи, удостоверяващи невъзможността им за самообслужване, и самотно 

живеещи лица в надтрудоспособна възраст в невъзможност за самообслужване, които нямат 

определена по съответния ред степен на намалена работоспособност.  

 В изпълнение на проектните дейности се предвижда да бъдат осигурени супервизия и 

указания към екипите във връзка с въвеждането на новия инструментариум за оценка на 

потребностите и работа с целевата група, чрез извършване на функционална оценка на 

лицата за извършване на ежедневни дейности по скалата на Бартел и оценка на 

възможностите на лицата да извършват инструментални ежедневни дейности по скалата на 

Лоутън-Броди. 

 
 


